
Οδηγίες για την εγγραφή: σε περίπτωση άρνησης θέσης ή επιτυχίας και σε Πειραματικό Σχολείο (Προσοχή! Προθεσμία 18.5.23)

Σε περίπτωση που οι γονείς ή κηδεμόνες δεν επιθυμούν την εγγραφή το σχολείο,
για σοβαρούς λόγους:

  

Ενημερώνουμε τους γονείς/κηδεμόνες των επιτυχόντων/ουσών μαθητών/τριών ότι στην
περίπτωση που επιθυμούν να ανακαλέσουν για σοβαρούς λόγους την αποδοχή της
εγγραφής στο σχολείο μας, θα πρέπει και οι δυο γονείς ή κηδεμόνες να αποστείλουν το
αργότερο μέχρι την Πέμπτη 18.5.2023, στις 12:00 μ.μ. (το μεσημέρι),
Υπεύθυνη Δήλωση μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr), στο
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του σχολείου 
2gympeir@sch.gr 
ή να την καταθέσουν αυτοπροσώπως στο σχολείο. Στην Υπεύθυνη Δήλωση θα δηλώνουν ότι
ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ/ΗΣ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΣΤΟ 2o
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, σύμφωνα με τους Πίνακες Επιτυχόντων και Επιλαχόντων
που κυρώθηκαν από το ΕΠ.Ε.Σ. του 2ου Πρότυπου Γυμνασίου Αθηνών και έχουν αναρτηθεί
στην ιστοσελίδα του σχολείου έπειτα από τη γραπτή δοκιμασία που διεξήχθη την 29η
Απριλίου 2023
.

  

Σε περίπτωση επιτυχίας μαθητή / μαθήτριας και σε Πειραματικό Σχολείο:

  

Το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 18.5.2023, στις 12:00 μ.μ. (το μεσημέρι), εφόσον
επιθυμούν τη φοίτηση στο σχολείο μας, θα πρέπει και οι δύο γονείς ή κηδεμόνες να
αποστείλουν Υπεύθυνη Δήλωση μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης
(gov.gr), στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του σχολείου 
2gympeir@sch.gr 
ή να την καταθέσουν αυτοπροσώπως στο σχολείο, στην οποία θα δηλώνουν ότι
ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ/ΗΣ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΣΤΟ 2o
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ
ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΠΙΤΥΧΊΑΣ (αναφέροντας την ονομασία του πειραματικού
σχολείου αυτού).

  

Σε περίπτωση που δεν υποβληθεί η προαναφερόμενη υπεύθυνη δήλωση σχετικά με το
σχολείο επιτυχίας, στο οποίο επιθυμούν να εγγραφεί ο μαθητής ή η μαθήτρια, τότε ο
μαθητής ή η μαθήτρια 
διαγράφεται από τους πίνακες επιτυχίας
και των δύο (2) σχολικών μονάδων καθώς από τον πίνακα επιλαχόντων της δηλωθείσας
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σχολικής μονάδας.

  

Σε περίπτωση που επιθυμούν την φοίτηση στο Πειραματικό Σχολείο επιτυχίας και όχι στο
σχολείο μας, θα πρέπει να καταθέσουν αντίστοιχη Υπεύθυνη Δήλωση στο Πειραματικό
Σχολείο.

  

Για την υπεύθυνη δήλωση (GovGr) επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: ΕΔΩ
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https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses

